
COMUNICATO UFFICIALE N.16  
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 9/10-02-2008 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI  
BISCI GIANLUCA (FANTINI SCIANATICO BA) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
AMMONITI 
COLOMBO GIOVANNI (CAFFE’MOAK MODICA RG) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
SAN FELICE DA NICOSIA – Multa di € 150,00 per assenza del 1°allenatore in panchina, 
recidiva. 
IDEALLUX CASINO’VE – Richiamo per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale in quanto 
privo di chiave e multa di € 80,00 perché il pubblico locale, durante l’incontro rivolgeva 
ripetute frasi offensive all’indirizzo degli arbitri. 
VBA OLIMPIA S.ANTIOCO CA – Multa di € 50,00 per assenza del servizio asciugatura, 
recidiva. 
SISLEY TREVISO – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
PALL.MOLFETTA BA – Multa di € 350,00 perché durante l’incontro alcuni tifosi locali 
rivolgevano ripetute frasi offensive e minacciose all’indirizzo del 1°arbitro; inoltre l’addetto 
al tabellone elettronico, durante la gara, si avvicinava alla panchina della squadra locale 
perché “stavano litigando”, invitato dal 2° arbitro a riprendere la sua posizione, reagiva 
allontanandolo con il braccio. 
PALL.FALCHI UGENTO LE – Multa di € 40,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
 
 

Affisso in Roma il 14 Febbraio 2008 
 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 


